
定例会議の開催結果
第１ 日時

令和６年２月22日（木）午後３時30分～午後５時５分

第２ 出席者

１ 公安委員会側

竹田委員長、細江委員、竹山委員

２ 県警察側

本部長、生活安全部長、刑事部長、交通部長、警備部長、首席監察官、情報通信部長

警務課長、総務課長

第３ 議事の概要

１ 報告事項

⑴ 令和６年春の組織・定員改編について

警務課長から、令和６年春の組織・定員改編について報告があった。

⑵ 令和５年度全国警察拳銃射撃競技大会・逮捕術大会への出場結果について

警務課長から、令和５年度全国警察拳銃射撃競技大会・逮捕術大会への出場結果

について報告があった。

⑶ 令和６年全国優秀警察職員表彰について

首席監察官から、令和６年全国優秀警察職員表彰について報告があった。

⑷ 和歌山県の犯罪情勢（令和６年１月末 暫定値）

生活安全部長から、和歌山県の犯罪情勢について報告があった。

⑸ 特殊詐欺被害防止水際対策フロアマットの作製について

生活安全部長から、特殊詐欺被害防止水際対策フロアマットの作製について報告

があった。

⑹ 特殊詐欺事件検挙状況について（令和６年１月末現在）

刑事部長から、特殊詐欺事件検挙状況について報告があった。

⑺ 令和６年能登半島地震に伴う緊急災害警備隊等の特別派遣について

警備部長から、令和６年能登半島地震に伴う緊急災害警備隊等の特別派遣につい

て報告があった。

各部長の報告後、竹田委員長から、
令和６年春の組織・定員改編について報告がありました。県内の治安情勢に応じた

適切な改編をお願いいたします。
和歌山県の犯罪情勢について報告がありました。犯罪抑止のために、各種施策を講

じているところだと思いますので、引き続き対策をお願いします。
旨の発言があった。

細江委員から、
令和５年度全国警察拳銃射撃競技大会・逮捕術大会への出場結果について報告があ

りました。今後も引き続き訓練に励んでいただきたいと思います。
旨の発言があった。



竹山委員から、
犯罪に巻き込まれる対象が、低年齢化してきていると感じていますので、防犯指導

等の各種対策を引き続きよろしくお願いします。
旨の発言があった。

２ 決裁事項・専決処理事項等報告
⑴ 和歌山県警察本部組織規則の一部改正について

和歌山県警察本部組織規則の一部改正について報告があり、審議した結果、原案どお
り決定した。

⑵ 和歌山県警察職員定員規則の一部改正について
和歌山県警察職員定員規則の一部改正について報告があり、審議した結果、原案どお

り決定した。

⑶ 古物営業法関係事務取扱規程の全部改正について

古物営業法関係事務取扱規程の全部改正について報告があり、審議した結果、原案ど
おり決定した。

⑷ 令和５年第４四半期（10～12月）における許可等の状況
令和５年第４四半期（10～12月）における許可等の状況について報告があり、審議し

た結果、原案どおり決定した。

⑸ 諮問（個）第８号及び同第９号に係る説明の求めに対する回答について
諮問（個）第８号及び同第９号に係る説明の求めに対する回答について報告があり、

審議した結果、原案どおり決定した。

⑹ 公安委員会感謝状の贈呈推薦について
公安委員会感謝状の贈呈推薦について報告があり、審議した結果、原案どおり決定し

た。

⑺ 少年指導委員の委嘱について
少年指導委員の委嘱について報告があった。

⑻ ストーカー規制法における禁止命令等の発令状況について
ストーカー規制法における禁止命令等の発令状況について報告があった。

⑼ 交通規制の実施について
交通規制の実施について報告があり、審議した結果、原案どおり決定した。

⑽ 和歌山県道路交通法施行細則の一部を改正する規則について
和歌山県道路交通法施行細則の一部を改正する規則について報告があり、審議した結

果、原案どおり決定した。

⑾ 警察職員の援助要求について
警察職員の援助要求について報告があった。

⑿ 援助要求に対する意思決定について
援助要求に対する意思決定について報告があった。

⒀ 苦情申出の調査結果及び通知について
苦情申出の調査結果及び通知について報告があり、審議した結果、原案どおり決定し

た。

⒁ 公安委員会宛文書の受領について
公安委員会宛文書の受領について報告があり、審議した結果、原案どおり決定した。



⒂ 苦情申出の受理について
苦情申出の受理について報告があった。

⒃ 運転免許の行政処分について
運転免許の行政処分について報告があり、審議した結果、原案どおり決定した。


